# Gesucht wird ein\*e Referent\*in und Co-Referent\*in für Hochschulpolitik



### Ziele

- Vertretung aller hochschulpolitischen Interessen der Studierenden der HTWK Leipzig (beispielsweise soziale, ökologische, antirassistische, lokalpolitische Interessen)
- Erfüllung der Aufgaben der Verfassten Studierendenschaft der HTWK Leipzig nach dem SächsHSFG
- Übermittlung von hochschulpolitischen Informationen an die Studierenden

## Aufgabenfeld

- Informationsfluss mittels Arbeitstreffen mit den Verantwortlichen der Fachschaftsräte
- regelmäßige Erarbeitung von Stellungnahmen zu hochschulpolitischen Themen in Zusammenarbeit mit den Sprecher\*innen regelmäßige Teilnahme an den Sitzungen des StudierendenRates der HTWK Leipzig und der Konferenz Sächsischer Studierendenschaften (kurz: KSS)
- Kontaktpflege zu den anderen sächsischen Hochschulen
- Leitung und Organisation von Aktionen und Projekten im Bereich der Hochschulpolitik, wie die Koordination von Demonstrationen

## Voraussetzungen

- Student\*in der HTWK Leipzig
- Interesse an der studentischen Selbstverwaltung und Hochschulpolitik
- selbstständige, verantwortungsbewusste Arbeitsweise und Teamfähigkeit
- Wille zur Beratung und Empathie gegenüber Studierenden und selbstbewusstes Auftreten gegenüber Professor\*innen und Mitarbeiter\*innen
- möglichst Erfahrung in der studentischen Selbstverwaltung

#### **Arbeitszeit**

- Amtszeit beginnt mit Deiner Wahl und endet am 31. März 2023
- Arbeitszeit ist flexibel einteilbar regelmäßige Sprechzeiten können angeboten werden
- Du kannst monatlich eine Aufwandsentschädigung bis zu 250,- € beantragen

Ein beratendes und informierendes Gespräch wird erwünscht. Die Bewerbung inklusive eines kurzen Motivationsschreibens ist möglichst acht Tage – spätestens drei Tage – vor der nächsten Sitzung an folgende Adresse zu senden: **sprecherinnen@stura.htwk-leipzig.de**. Die Wahl findet auf einer Sitzung des StudierendenRates der HTWK Leipzig statt. Über den genauen Termin informieren wir Dich rechtzeitig.

#### Weitere Informationen

www.stura.htwk-leipzig.de/stellen oder im StuRa-Büro (Karl-Liebknecht-Straße 132, G101, 04277 Leipzig) Der StudierendenRat ist die gesetzliche Interessenvertretung der mehr als 6.200 Studierenden an der HTWK Leipzig.